
Ангела Меркел: Жалим због неуспеха преговора о формирању нове владе у Немачкој
понедељак, 20 новембар 2017 10:01

 Немачка канцеларка Ангела Меркел изразила је жаљење због неуспеха преговора о
формирању нове владе у Немачкој.

  По завршетку 12-часовног састанка, Меркел је новинарима у Берлину рекла прошле
ноћи да јој је жао због тога што њена Хришћанско-демократска унија (ЦДУ), сестринска
Хришћанско-социјална унија (ЦСУ), либерали (ФДП) и Зелени нису нашли заједничко
решење.

  

Она је рекла да ће "учинити све што је у њеној моц́и да би се обезбедило сигурно
управљање у тешким седмицама које долазе”.

  

Председник ЦСУ Хорст Зехофер изјавио је да су неуспех разговора и одсуство праве
владе "терет" за земљу.

  

Меркел је рекла да ће данас разговарати с немачким председником Франк-Валтером
Штајнмајером и да ће се "после видети како ц́е се ствари развијати".

  

Према Уставу, председник Немачке, социјалдемократа Штајнмајер, треба посланицима
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да предложи кандидата за канцеларско место.

  

Штајнмајер има седам дана да одлучи хоће ли предложити Меркелову, која би водила
мањинску владу, или распустити Бундестаг и расписати нове изборе.

  

 Меркел и њена конзервативна страна победили су на општим изборима, али са
разочаравајуц́им резултатом и без вец́ине потребне за реизбор.

  

Договор четири партије био је једини који би омогућио вец́инску владу, пошто су
социјалдемократе (СПД) одбациле могућност нове велике коалиције под плаштом
канцеларке.

  

У теорији, Меркел може да покуша да убеди СПД да поново размотри ову одлуку иако је
СПД јуче поновила да не жели такав савез.

  

Канцеларка може и да ризикује са мањинском владом, али је до сада искључивала ову
опцију, инсистирајуц́и на томе да жели "стабилну" владу.

  

Остаје могуц́ност сазивања нових избора почетком 2018. године.

  

Али председник, на коме је коначна одлука, јуче је упозорио на последице таквог
исхода.

  

Према анкетама, екстремна десница би имала користи у таквој ситуацији будући да је у
септембру забележила изборни резутат који јој је омогућио историјски улазак у
Бундестаг са скоро 13 одсто гласова.

  

(Бета-АФП)
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